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Правила приема обучающихся 

в муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Солнышко» с. Юмагузино

 В соответствии с ч. 1 ст..55 Федерального закона от  29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» прием на обучение в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с настоящим Федеральным законом предоставлены особые права (преимущества) при приеме на обучение. Порядок  приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования реализуется в соответствии утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014г. №293 .

Прием в образовательную организацию осуществляется по личному заявлению родителя (законного  представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.  
В Учреждение принимаются дети в возрасте от 2 месяцев до 8 лет (при наличии соответствующих условий).

Дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды принимаются в группы Учреждения только с согласия родителей на основании заключения ПМПК и путевки Отдела образования.

Во внеочередном и первоочередном порядке принимаются в Учреждения дети граждан, пользующихся льготами в соответствии с действующим законодательством.

Зачисление в Учреждение на новый учебный год производится с 01 августа до 31 сентября ежегодно, в остальное время проводится доукомплектование Учреждения на освободившиеся места.

Тестирование детей при приеме их в Учреждение, переводе в следующую возрастную группу не проводится.

При поступлении ребенка в Учреждении издается приказ о его зачислении. Обязательной документацией по комплектованию Учреждения являются списки детей по группам, которые утверждаются руководителем Учреждения.

При приеме ребенка в Учреждение последнее обязано ознакомить его родителей с уставом Учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации образовательного учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми Учреждением, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

Порядок регламентации и оформления отношений Учреждения и восптанников и (или) их родителей (законных представителей) закреплен в договоре, который заключается при приеме в Учреждение и включающий в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе воспитания, обучения, развития, присмотра, ухода и оздоровления детей, длительность пребывания ребенка в Учреждении.

В Учреждении ведется «Книга учета движения детей», предназначенная для регистрации сведений о детях и родителях, и контроля за движением контингента детей в Учреждении.

Руководитель Учреждения ежемесячно предоставляет в Отдел образования данные о количестве свободных мест в группах.

За ребенком сохраняется место в случае болезни, санаторно-курортного лечения, карантина, отпуска и временного отсутствия родителей (законных представителей) по уважительным причинам (болезнь, командировка, прочее), а также в летний период, сроком до 75 дней в независимости от продолжительности отпуска родителей (законных представителей).

Отчисление детей из Учреждения может производиться только по заявлению родителей, в связи с поступлением ребенка в школу и по медицинским показаниям, оформляется приказом руководителя Учреждения с соответствующей записью в «Книге учета движения детей». 

